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ΠΡΟΧΕΙΡΟΥ ΔΗΜΟΣΙΟΥ ΑΝΟΙΚΤΟΥ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ ΓΙΑ ΤΗ «ΔΙΑΜΟΡΦΩΣΗ
ΕΠΤΑ (7) ΓΡΑΦΕΙΩΝ ΟΠΙΣΘΕΝ ΤΗΣ ΤΡΑΠΕΖΑΡΙΑΣ».

Προϋπολογισμού: 37.312,05 € συμπεριλαμβανομένου του ΦΠΑ. Σε βάρος του ΚΑΕ 863, με
κριτήριο κατακύρωσης τη χαμηλότερη τιμή, για τις ανάγκες του ΠΑΓΝΗ.

Οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να υποβάλλουν προσφορά για το σύνολο των εργασιών
σύμφωνα με τις τεχνικές προδιαγραφές που ακολουθούν (ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ Α) και
αποτελούν αναπόσπαστο μέρος της παρούσας διακήρυξης.

ΤΕΧΝΙΚΕΣ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΕΣ ΚΡΙΤΗΡΙΟ ΚΑΤΑΚΥΡΩΣΗΣ

ΝΑΙ
ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ Η ΧΑΜΗΛΟΤΕΡΗ ΤΙΜΗ

ΤΟΠΟΣ – ΧΡΟΝΟΣ ΔΙΕΝΕΡΓΕΙΑΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ

ΤΟΠΟΣ ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ ΗΜΕΡΑ ΩΡΑ
ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ

ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΑΚΟ ΓΕΝΙΚΟ
ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 20/12/2012 ΠΕΜΠΤΗ 10.00π.μ.

ΓΡ. ΠΡΟΜΗΘΕΙΩΝ Τ.Υ.
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Σύμφωνα με:

 Τις διατάξεις του Ν. 2286/95 «Προμήθειες του δημόσιου τομέα και ρυθμίσεις συναφών
θεμάτων»

 Π.Δ. 118/07 Κανονισμός Προμηθειών Δημοσίου
 Ν. 2955/01 «οι ρυθμίσεις Νοσοκομείων και λοιπών μονάδων Υγείας των Δ.Υ.ΠΕ. και άλλες

διατάξεις (ΦΕΚ 256Α)»
 Ν. 3580/07 περί προμηθειών φορέων εποπτευομένων από το Υπουργείο Υγείας &

Κοινωνικής Αλληλεγγύης & λοιπές διατάξεις.
 Τις διατάξεις του Ν.Δ. 3329/05 «Εθνικό σύστημα Υγείας & Κοινωνικής Αλληλεγγύης

& λοιπές διατάξεις.
 Το Π.Δ. 138/98 «Ανάληψη υποχρεώσεων από τους Διατάκτες»
 Του Ν. 2362/95 «Περί κωδικός Δημοσίου Λογιστικού»
 Του Π.Δ. 166/2003 (ΦΕΚ 138/Α/2003) «Προσαρμογή της Ελληνικής Νομοθεσίας στην

οδηγία 2000/35 της 29-6-2000 για την καταπολέμηση των καθυστερήσεων πληρωμών
στις εμπορικές συναλλαγές

 Το Ν. 3867/2010 «Εποπτεία ιδιωτικής ασφάλισης, σύσταση εγγυητικού κεφαλαίου
ιδιωτικής ασφάλισης ζωής, οργανισμοί αξιολόγησης πιστοληπτικής ικανότητας και άλλες
διατάξεις αρμοδιότητας του Υπουργείου Οικονομικών» (ΦΕΚ Α128/3-8-2010).

 Την Aριθμ. 35130/739 (1) Απόφαση «Αύξηση των χρηματικών ποσών του άρθρου 83
παρ. 1 του Ν. 2362/95 για τη σύναψη δημοσίων συμβάσεων που αφορούν προμήθεια
προϊόντων, παροχή υπηρεσιών ή εκτέλεση έργων» (ΦΕΚ 1291/ 11-8-2010 τ.Β΄)

 Την Αριθμ. Π1/3306 (1) Εξαίρεση Προμηθειών από την ένταξή τους στο Ενιαίο
Πρόγραμμα Προμηθειών (Ε.Π.Π.), (ΦΕΚ 1789/ 12-11-2010 τ.Β΄).

 Την Αριθμ. Π1/3305 (2) Σύναψη, εκτέλεση και διαδικασίες σύναψης συμβάσεων
προμηθειών, κατ’ εφαρμογή των διατάξεων του άρθρου 2 (παρ. 5, 12, 13 και 16) του Ν.
2286/95, (ΦΕΚ 1789/ 12-11-2010 τ.Β΄).

 Ν.3918/11 Διαρθρωτικές αλλαγές στο Σύστημα υγείας και άλλες διατάξεις.
 Την με αριθμ.8414/3-10-2011 Απόφαση της ΕΠΥ του ΥΥΚΑ «Οδηγίες εκτέλεσης και

εφαρμογής του ΠΠΥΥ2011».
 Την Απόφαση της ΕΠΥ 3/83/09-12-11 περί κρατήσεων προμηθειών.
 Την Απόφαση 1095/27/06-12-2012 του Δ.Σ. Έγκρισης πίστωσης και τεχνικών

προδιαγραφών.

ΑΡΘΡΟ 1ο

ΔΗΜΟΣΙΕΥΣΗ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ
στο πρόγραμμα Δι@ύγεια στις 14-12-2012

ΑΝΑΡΤΗΣΗ ΔΙΑΚΗΡΥΞΗΣ: ΣΤΟ SITE ΤΟΥ ΠΑΓΝΗ www.pagni.gr στις 14-12-2012

ΑΡΘΡΟ 2ο

ΑΡΜΟΔΙΑ ΟΡΓΑΝΑ ΑΠΟΣΦΡΑΓΙΣΗΣ ΠΡΟΣΦΟΡΩΝ

Η αποσφράγιση των προσφορών θα γίνει στο Γραφείο Προμηθειών Τ.Υ. από την Επιτροπή
Διενέργειας και Αξιολόγησης του διαγωνισμού που έχει οριστεί με την 1633/13-12-2012
Απόφαση του Αν. Διοικητή.
Πρόσωπα που επιτρέπεται να παρευρεθούν στην αποσφράγιση των προσφορών:
α) Τα μέλη της επιτροπής
β) Οι εκπρόσωποι των εταιρειών που θα συμμετέχουν στον διαγωνισμό (εφόσον συμμετέχουν
με εκπρόσωπο τους υποβάλλουν μαζί με την προσφορά τους παραστατικό εκπροσώπησης).



3

ΑΡΘΡΟ 3ο

ΔΙΚΑΙΩΜΑ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ

Δικαίωμα συμμετοχής στο διαγωνισμό έχουν:
α) Όλα τα φυσικά ή νομικά πρόσωπα
β) Συνεταιρισμοί
γ) Ενώσεις προμηθευτών που υποβάλλουν κοινή προσφορά

ΑΡΘΡΟ 4ο

ΠΡΟΣΟΝΤΑ ΚΑΙ ΔΙΚΑΙΟΛΟΓΗΤΙΚΑ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ

1. Πιστοποιητικό του οικείου Επιμελητηρίου, με το οποίο θα πιστοποιείται αφενός η
εγγραφή τους σ’ αυτό και το ειδικό επάγγελμα τους, κατά την ημέρα διενέργειας του
διαγωνισμού και εξακολουθούν να παραμένουν εγγεγραμμένοι μέχρι τη λήξη ισχύος της
προσφοράς τους. Για όσους ασκούν γεωργικό ή κτηνοτροφικό επάγγελμα, απαιτείται σχετική
βεβαίωση άσκησης επαγγέλματος, από αρμόδια αρχή του Δημοσίου ή του οικείου ΟΤΑ.
2. Υπεύθυνη δήλωση σύμφωνα με την παρ. 4 του άρθρου 8 του 1559/1986, με θεώρηση γνησίου
υπογραφής, στην οποία θα δηλώνονται:
 Οι τυχόν νομικοί περιορισμοί λειτουργίας της επιχείρησης.
 Ότι ο υποψήφιος ανάδοχος δεν έχει διαπράξει κανένα σοβαρό επαγγελματικό παράπτωμα.
 Ότι ο υποψήφιος ανάδοχος δεν έχει κηρυχθεί έκπτωτος από σύμβαση προμηθειών ή

υπηρεσιών του δημοσίου.
 Ότι ο υποψήφιος ανάδοχος δεν έχει τιμωρηθεί με αποκλεισμό από τους διαγωνισμούς

προμηθειών ή υπηρεσιών του δημόσιου τομέα.

ΑΡΘΡΟ 5ο

ΧΡΟΝΟΣ ΚΑΙ ΤΡΟΠΟΣ ΥΠΟΒΟΛΗΣ ΠΡΟΣΦΟΡΩΝ

1.Όσοι επιθυμούν να λάβουν μέρος σε διαγωνισμό πρέπει να καταθέσουν εγγράφως
προσφορές μέχρι τις 19-12-2012 ημέρα Τετάρτη και ώρα 13.00 στο Γραφείο Πρωτοκόλλου
του Νοσοκομείου (Κτίριο Διοίκησης).
2.Οι προσφορές μετά την αποσφράγισή τους παραλαμβάνονται από την αρμόδια υπηρεσία
που διενεργεί τον διαγωνισμό.
3.Οι προσφορές μπορεί να αποστέλλονται με οποιοδήποτε τρόπο και παραλαμβάνονται με
απόδειξη, με την απαραίτητη προϋπόθεση ότι αυτές θα έχουν περιέλθει νόμιμα στην αρμόδια
Υπηρεσία, μέχρι την προηγούμενη εργάσιμη ημέρα της ημερομηνίας διενέργειας του
διαγωνισμού επί ποινή απόρριψης.
4.Στις περιπτώσεις που οι υποβαλλόμενες ή ταχυδρομικά αποστελλόμενες προσφορές δεν
πληρούν τα οριζόμενα από τις διατάξεις των προηγούμενων παραγράφων του παρόντος
άρθρου δεν λαμβάνονται υπόψη.
4.1.Η προσφορά υποβάλλεται απαραιτήτως στην ελληνική γλώσσα, μέσα σε σφραγισμένο
φάκελο. Η προσφορά πρέπει να είναι δακτυλογραφημένη, με αντίγραφο. Όλα τα έγγραφα της
προσφοράς πρέπει να είναι οπωσδήποτε στην Ελληνική γλώσσα είτε επίσημη μετάφραση
στην Ελληνική, επικυρωμένη από το Υπουργείο Εξωτερικών ή άλλο αρμόδιο κατά το νόμο
πρόσωπο επί ποινή απόρριψης.
Η προσφορά απορρίπτεται όταν υπάρχουν σε αυτή διορθώσεις οι οποίες την καθιστούν
ασαφή κατά την κρίση της επιτροπής αξιολόγησης των προσφορών.
Εάν υπάρχει διόρθωση στην προσφορά αυτή πρέπει να είναι καθαρογραμμένη και
μονογραμμένη από τον προσφέροντα.
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Τα στοιχεία των προσφορών, τόσο της κύριας προσφοράς, όσο και του αντιγράφου της θα
είναι τοποθετημένα στον ίδιο φάκελο, με τον τρόπο που περιγράφεται παρακάτω.
Θα φέρουν υπογραφές, σφραγίδα κλπ. του αναδόχου, θα συνοδεύονται με τα prospectus και
λοιπά στοιχεία που ορίζει η διακήρυξη και θα είναι οπωσδήποτε τοποθετημένα-συνδεδεμένα
σε δύο πλήρεις χωριστές σειρές, σε χωριστά κλασέρ, με τις ενδείξεις «κύρια προσφορά» και
«αντίγραφα προσφοράς». Ο προσφέρων θεωρείται ότι αποδέχεται ανεπιφύλακτα όλους
τους όρους της διακήρυξη εκτός και αν αναφέρει ρητά στην προσφορά του, τους όρους
που είναι διαφορετικοί από τους όρους της διακήρυξης, προκειμένου να αξιολογηθούν.
Μετά την κατάθεση της προσφοράς δεν γίνεται αποδεκτή, αλλά απορρίπτεται ως
απαράδεκτη, κάθε διευκρίνιση ή τροποποίηση ή απόκρυψη όρου της διακήρυξης ή της
προσφοράς.
4.2.Στον φάκελο κάθε προσφοράς πρέπει να αναγράφονται ευκρινώς:
4.2.1.H λέξη ΠΡΟΣΦΟΡΑ με κεφαλαία γράμματα.
4.2.2.Ο πλήρης τίτλος της αρμόδιας υπηρεσίας που διενεργεί την προμήθεια
4.2.3.Ο αριθμός της διακήρυξης
4.2.4.Η ημερομηνία διενέργειας του διαγωνισμού
4.2.5.Στοιχεία του αποστολέα
4.3.Μέσα στον φάκελο της προσφοράς τοποθετούνται όλα τα σχετικά με την προσφορά
στοιχεία, ως εξής:
Οι προσφορές υποβάλλονται σε δυο αντίγραφα μέσα σε σφραγισμένο φάκελο.
Στον κυρίως φάκελο τοποθετούνται όλα τα ζητούμενα δικαιολογητικά, τα τεχνικά με την ένδειξη
«ΤΕΧΝΙΚΗ ΠΡΟΣΦΟΡΑ».
Τα οικονομικά στοιχεία τοποθετούνται σε χωριστό σφραγισμένο φάκελο, επίσης μέσα στον κυρίως
φάκελο με την ένδειξη «ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΠΡΟΣΦΟΡΑ».
Παράκληση: Τα τεχνικά και οικονομικά, (Πρωτότυπα και Αντίγραφα), και τα λοιπά στοιχεία της
προσφοράς, υποβάλλονται μέσα σε χωριστό σφραγισμένο φάκελο σε έντυπη και σε ηλεκτρονική μορφή
(CD ή DVD).
Οι φάκελοι τεχνικής και οικονομικής προσφοράς θα φέρουν και τις ενδείξεις του κυρίως φακέλου.
4.3.1. Σε περίπτωση που τα τεχνικά στοιχεία της δεν είναι δυνατόν, λόγω μεγάλου όγκου, να
τοποθετηθούν στον κυρίως φάκελο, τότε αυτά συσκευάζονται ιδιαίτερα και ακολουθούν τον κυρίως
φάκελο με την ένδειξη «ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ» και τις λοιπές ενδείξεις, του κυρίως
φακέλου.
4.3.2. Σε περίπτωση συνυποβολής με την προσφορά στοιχείων και πληροφοριών εμπιστευτικού
χαρακτήρα οι προσφέροντες οφείλουν να έχουν σημειώσει επ’ αυτών την ένδειξη «πληροφορίες
εμπιστευτικού χαρακτήρα». Σε αντίθετη περίπτωση δύναται να λαμβάνουν γνώση αυτών των
πληροφοριών οι συνδιαγωνιζόμενοι. Η έννοια της πληροφορίας εμπιστευτικού χαρακτήρα
αφορά μόνο την προστασία του απορρήτου που καλύπτει τεχνικά ή εμπορικά ζητήματα της
επιχείρησης του ενδιαφερομένου.
5. Η υπέρβαση του χρόνου παράδοσης αποτελεί ουσιώδη απόκλιση και η προσφορά θα
απορρίπτεται.
Επισημαίνεται ότι:
5.1. Αντιπροσφορές δεν γίνονται δεκτές και απορρίπτονται ως απαράδεκτες.
5.2. Εναλλακτικές προσφορές δεν γίνονται δεκτές και απορρίπτονται.
5.3.Διευκρινίσεις που δίνονται από τους προσφέροντες οποτεδήποτε μετά τη λήξη του χρόνου
κατάθεσης των προσφορών τους δεν γίνονται δεκτές και απορρίπτονται ως απαράδεκτες.
Διευκρινήσεις δίδονται μόνο όταν ζητούνται από το συλλογικό όργανο, είτε ενώπιον του είτε
ύστερα από έγγραφο της υπηρεσίας, μετά από σχετική γνωμοδότηση του συλλογικού
οργάνου. Σημειώνεται ότι από τις διευκρινήσεις που δίδονται σύμφωνα με τα παραπάνω θα
λαμβάνονται υπόψη μόνο εκείνες που αναφέρονται στα σημεία που ζητήθηκαν.
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Για την ευχερέστερη αναζήτηση των δικαιολογητικών και γενικά όλων των στοιχείων της
προσφοράς, η προσφορά θα συνοδεύεται από το ευρετήριο στο οποίο θα αναγράφεται το
περιεχόμενο του κάθε εγγράφου, με την αντίστοιχη αρίθμηση.

ΑΡΘΡΟ 6ο

ΧΡΟΝΟΣ ΙΣΧΥΟΣ ΠΡΟΣΦΟΡΩΝ

Ο χρόνος ισχύος των προσφορών είναι 120 ημερολογιακές μέρες προσμετρούμενες από
την επόμενη της διενέργειας του διαγωνισμού. Η ισχύς της προσφοράς μπορεί να
παραταθεί εγγράφως για ίσο χρονικό διάστημα εφόσον ζητηθεί από την αρμόδια
υπηρεσία.
Μετά τη λήξη και του παραπάνω ανώτατου ορίου χρόνου παράτασης ισχύος της προσφοράς,
τα αποτελέσματα του διαγωνισμού υποχρεωτικά ματαιώνονται, εκτός εάν η αναθέτουσα αρχή
κρίνει, κατά περίπτωση, αιτιολογημένα ότι η συνέχιση του διαγωνισμού εξυπηρετεί το
δημόσιο συμφέρον, οπότε οι συμμετέχοντες στον διαγωνισμό μπορούν να επιλέξουν είτε να
παρατείνουν την προσφορά τους, εφόσον τους ζητηθεί πριν την πάροδο του ανωτέρω
ανώτατου ορίου παράταση της προσφοράς τους είτε όχι. Στην τελευταία περίπτωση, η
διαδικασία του διαγωνισμού συνεχίζεται με όσους παρέτειναν τις προσφορές τους.
Προσφορά που ορίζει χρόνο ισχύος μικρότερο του προβλεπόμενου από την διακήρυξη
απορρίπτεται ως απαράδεκτη.

ΑΡΘΡΟ 7ο

ΑΠΟΣΦΡΑΓΙΣΗ ΠΡΟΣΦΟΡΩΝ

1. Η αποσφράγιση των προσφορών γίνεται ενώπιον της επιτροπής διενέργειας και
αξιολόγησης των προσφορών και των εκπροσώπων των εταιρειών. Όσοι παρευρίσκονται
στην διαδικασία αποσφράγισης των προσφορών λαμβάνουν γνώση των συμμετεχόντων στο
διαγωνισμό καθώς επίσης και των τεχνικών στοιχείων των προσφορών που κατατέθηκαν.
Μετά την κατάθεση της προσφοράς επί νομίμως υποβληθέντων δικαιολογητικών, οι
διαγωνιζόμενοι παρέχουν διευκρινίσεις μόνο όταν αυτές ζητούνται από αρμόδιο όργανο είτε
κατά την ενώπιον του διαδικασία είτε κατόπιν εγγράφου της υπηρεσίας μετά τη σχετική
γνωμοδότηση του οργάνου. Από τις διευκρινίσεις οι οποίες παρέχονται σύμφωνα με τα
παραπάνω λαμβάνονται υπόψη μόνο εκείνες που αναφέρονται στα σημεία για τα οποία
υποβλήθηκε σχετικό αίτημα από το αρμόδιο όργανο.
2. Η επιτροπή διενέργειας & αξιολόγησης του διαγωνισμού προβαίνει στην έναρξη της
διαδικασίας αποσφράγισης των προσφορών, την ημερομηνία και ώρα που ορίζεται από την
διακήρυξη. Προσφορές που υποβάλλονται στην Επιτροπή μετά την έναρξη αποσφράγισης,
δεν αποσφραγίζονται, αλλά παραδίδονται στην Υπηρεσία για επιστροφή, ως εκπρόθεσμες.
3. Η αποσφράγιση γίνεται με την παρακάτω διαδικασία:
Αποσφραγίζεται ο κυρίως φάκελος καθώς και ο φάκελος της τεχνικής προσφοράς,
μονογράφονται δε και σφραγίζονται από την επιτροπή όλα τα δικαιολογητικά που
υποβάλλονται κατά το στάδιο αυτό και η τεχνική προσφορά κατά φύλλο. Ο φάκελος της
οικονομικής προσφοράς δεν αποσφραγίζεται, αλλά μονογράφεται, σφραγίζεται από την
επιτροπή και τοποθετούνται σε νέο φάκελο, ο οποίος μονογράφεται επίσης και παραδίδεται
στην υπηρεσία για να αποσφραγιστεί μετά την αξιολόγηση των τεχνικών προσφορών από την
επιτροπή.
Μετά την αποσφράγιση των προσφορών το παραπάνω όργανο προβαίνει στην καταχώρηση
αυτών που υποβάλλουν προσφορές, καθώς και των δικαιολογητικών που υπέβαλαν στο
διαγωνισμό, σε πρακτικό το οποίο υπογράφει και σφραγίζει.
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4. Οι φάκελοι των οικονομικών προσφορών, μόνο των τεχνικά αποδεκτών, θα
αποσφραγιστούν μετά την ολοκλήρωση της αξιολόγησης των λοιπών στοιχείων αυτής και θα
αξιολογηθούν οι οικονομικές προσφορές. Το πρακτικό των δικαιολογητικών της τεχνικής και
οικονομικής αξιολόγησης θα υποβληθεί στο Δ.Σ για έγκριση του αποτελέσματος του
διαγωνισμού.
5. Οι φάκελοι των οικονομικών προσφορών, για όσες προσφορές δεν κρίθηκαν κατά την
αξιολόγηση των τεχνικών και λοιπών στοιχείων αποδεκτές, δεν αποσφραγίζονται αλλά
επιστρέφονται μετά την ολοκλήρωση του διαγωνισμού.

ΑΡΘΡΟ 8ο

ΠΡΟΣΦΕΡΟΜΕΝΗ ΤΙΜΗ

1. Οι τιμές για τις προσφερόμενες εργασίες θα εκφράζονται σε Ευρώ και σύμφωνα με το
2842/27-9-2000 (ΦΕΚ 207/Α) θα αναγράφονται δε ολογράφως και αριθμητικώς.
Προσφορές που δεν δίνουν τις τιμές σε ΕΥΡΩ ή που καθορίζουν σχέση ΕΥΡΩ προς ξένο
νόμισμα θα απορρίπτονται ως απαράδεκτες.

2. Στις τιμές θα περιλαμβάνονται οι τυχόν υπέρ τρίτων κρατήσεις, ως και κάθε άλλη νόμιμη
επιβάρυνση που προβλέπεται από τις ισχύουσες διατάξεις, εκτός από τον ΦΠΑ. Ο ΦΠΑ
θα δίδεται σε ξεχωριστή στήλη, σε περίπτωση, δε, που αναφέρεται εσφαλμένος ΦΠΑ
αυτός θα διορθώνεται από την υπηρεσία. Η τιμή με κρατήσεις χωρίς ΦΠΑ θα λαμβάνεται
για την σύγκριση των προσφορών.

3. Η αναγραφή της τιμής σε ΕΥΡΩ, μπορεί να γίνεται με δύο ή και περισσότερα δεκαδικά
ψηφία (άνευ ορίου), εφόσον χρησιμοποιείται σε ενδιάμεσους υπολογισμούς. Το γενικό
σύνολο στρογγυλοποιείται σε δυο δεκαδικά ψηφία, προς τα άνω εάν το τρίτο δεκαδικό
ψηφίο είναι ίσο ή μεγαλύτερο του πέντε και προς τα κάτω εάν είναι μικρότερο του πέντε.

4. Εφόσον από την προσφορά δεν προκύπτει με σαφήνεια η προσφερόμενη τιμή ή δεν
δίδεται ενιαία τιμή για όλες τις παρεχόμενες υπηρεσίες, η προσφορά απορρίπτεται ως
απαράδεκτη.

5. Εάν στον διαγωνισμό οι προσφερόμενες τιμές είναι υπερβολικά χαμηλές θα εξετάζονται
λεπτομερώς οι προσφορές πριν την έκδοση απόφασης κατακύρωσης. Για τον σκοπό αυτό
θα ζητηθούν από τον προσφερθέντα να παρασχεθούν εγγράφως οι αναγκαίες
διευκρινήσεις σχετικά με τον οικονομικό χαρακτήρα της διαδικασίας κατασκευής ή τις
τεχνικές λύσεις που έχουν επιλεγεί ή τις εξαιρετικά ευνοϊκές συνθήκες που διαθέτει ο
προσφέρων για την προμήθεια των ειδών ή την πρωτοτυπία των προτεινόμενων
προμηθειών τις οποίες επαληθεύει πριν την απόρριψη της προσφοράς.

6. Η Υπηρεσία διατηρεί το δικαίωμα να ζητήσει από τους συμμετέχοντες στοιχεία
απαραίτητα για την τεκμηρίωση των προσφερομένων τιμών, οι δε προμηθευτές
υποχρεούνται να παρέχουν αυτά.

7. Αποκλείεται αναθεώρηση των τιμών της προσφοράς και οποιαδήποτε αξίωση του
αναδόχου πέραν του αντιτίμου των ειδών που θα προμηθεύσει βάσει των τιμών της
προσφοράς του.

ΑΡΘΡΟ 9ο

ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΠΡΟΣΦΟΡΩΝ ΜΕ ΚΡΙΤΗΡΙΟ ΚΑΤΑΚΥΡΩΣΗΣ ΤΗ
ΧΑΜΗΛΟΤΕΡΗ ΤΙΜΗ

Για την τελική επιλογή του αναδόχου λαμβάνονται υπόψη:
1. Η συμφωνία της προσφοράς προς τους όρους και τις τεχνικές προδιαγραφές της

διακήρυξης.
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2. Ο ανταγωνισμός που αναπτύχθηκε.
3. Η χαμηλότερη τιμή.
4. Συγκριτικά στοιχεία τιμών.

ΑΡΘΡΟ 10ο

ΚΑΤΑΚΥΡΩΣΗ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΩΝ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ

Κρίσεις αποτελεσμάτων διαγωνισμού.
Το αρμόδιο για την αξιολόγηση των αποτελεσμάτων του διαγωνισμού όργανο, με
αιτιολογημένη γνωμοδότησή του, μπορεί να προτείνει:
Α. Ανάθεση του έργου, όπως καθορίζεται στη διακήρυξη.
Β. Ματαίωση των αποτελεσμάτων του διαγωνισμού και επανάληψή του με τροποποίηση ή μη
των όρων και των τεχνικών προδιαγραφών.
Γ. Ματαίωση των αποτελεσμάτων του διαγωνισμού και προσφυγή στην διαδικασία της
διαπραγμάτευσης, όταν συντρέχει λόγος επείγοντος που δεν οφείλεται σε υπαιτιότητα της
Υπηρεσίας.
Δ. Οριστική ματαίωση των αποτελεσμάτων του διαγωνισμού στις εξής περιπτώσεις:
i) Όταν ο φορέας δε χρειάζεται πλέον την ζητούμενη υπηρεσία.
ii) Όταν συντρέχουν άλλοι λόγοι δημοσίου συμφέροντος που επιβάλλουν τη ματαίωση.

ΑΡΘΡΟ 11ο

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ ΚΑΤΑΚΥΡΩΣΗΣ

Οι συμμετέχοντες στο διαγωνισμό θα ενημερώνονται για τα αποτελέσματα του Διαγωνισμού
με ευθύνη τους και στον ανάδοχο στον οποίο κατακυρώθηκε η ανάθεση του έργου θα
αποστέλλεται η σχετική σύμβαση.

ΑΡΘΡΟ 12ο

ΣΥΜΒΑΣΕΙΣ

Στον ανάδοχο στον οποίο έγινε κατακύρωση και ανάθεση του έργου, αποστέλλεται σχετική
σύμβαση που περιλαμβάνει τουλάχιστον τα παρακάτω στοιχεία:
Α. Τον τόπο και χρόνο υπογραφής της σύμβασης
Β. Τα συμβαλλόμενα μέρη
Γ. Τις προς παροχή υπηρεσίες
Δ. Την τιμή
Ε. Τον τόπο, τρόπο και χρόνο παροχής υπηρεσιών
ΣΤ. Τις τεχνικές προδιαγραφές
Ζ. Τις προβλεπόμενες εγγυήσεις
Η. Τις προβλεπόμενες ρήτρες
Θ. Τον τρόπο επίλυσης των τυχόν διαφορών
Ι. Τον τρόπο και χρόνο πληρωμής
Κ. Τη συμφωνία της ανάθεσης με τους όρους της διακήρυξης και της πρόσκλησης καθώς
και με το σχέδιο σύμβασης που έχει επισυναφθεί στη διακήρυξη.
Λ. Την προθεσμία υπογραφής της σύμβασης.
Το κείμενο της σύμβασης κατισχύει κάθε άλλου κειμένου στο οποίο τούτο στηρίζεται, όπως
προσφορά, διακήρυξη και απόφαση κατακύρωσης ή ανάθεσης εκτός κατάδηλων σφαλμάτων
ή παραδρομών.
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Σε αντικειμενικά δικαιολογημένες περιπτώσεις, εφόσον συμφωνήσουν προς τούτο και τα δύο
συμβαλλόμενα μέρη μπορεί να τροποποιείται η σύμβαση, ύστερα από γνωμοδότηση του
αρμόδιου οργάνου.
ΧΡΟΝΟΣ ΙΣΧΥΟΣ ΣΥΜΒΑΣΗΣ: Η διάρκεια ισχύος της σύμβασης ορίζεται μέχρι την
οριστική ποιοτική και ποσοτική παραλαβή του έργου.

ΑΡΘΡΟ 13ο

ΤΟΠΟΣ – ΤΡΟΠΟΣ – ΧΡΟΝΟΣ ΕΚΤΕΛΕΣΗΣ ΕΡΓΑΣΙΩΝ

Η Διαμόρφωση Επτά (7) Γραφείων Όπισθεν της Τραπεζαρίας του ΠαΓΝΗ θα γίνει από
τον ανάδοχο σε συνεννόηση με την Τεχνική Υπηρεσία του Νοσοκομείου, σύμφωνα με τις
τεχνικές προδιαγραφές της διακήρυξης και της προσφοράς του, τα οποία αποτελούν
αναπόσπαστο μέρος της σύμβασης.
Ως χρόνος περάτωσης του έργου ορίζονται οι είκοσι εργάσιμες ημέρες, με την επιφύλαξη της
αποκλειστικής προθεσμίας παράδοσης.
Μετά την ολοκλήρωση των εργασιών συντάσσεται πρωτόκολλο ποσοτικής και ποιοτικής
παραλαβής, το οποίο υπογράφεται από τον ανάδοχο και θεωρείται από την Τεχνική
Υπηρεσία.

ΑΡΘΡΟ 14ο

ΚΥΡΩΣΕΙΣ ΚΑΤΑ ΤΟΥ ΑΝΑΔΟΧΟΥ

1. Εάν ο ανάδοχος  στον οποίο έγινε η ανακοίνωση, δεν προσήλθε να υπογράψει την
σύμβαση μέσα στην προθεσμία του ορίστηκε, κηρύσσεται έκπτωτος με απόφαση της
Διεύθυνσης Αναθέτουσας Αρχής, ύστερα από γνωμοδότηση της επιτροπής διενέργειας του
διαγωνισμού.
2. Σε περίπτωση που ο ανάδοχος δεν εκτελεί τις υπηρεσίες, που του ανατέθηκαν σύμφωνα με
όσα προβλέπονται στη παρούσα διακήρυξη ισχύουν οι ακόλουθες κυρώσεις:
Η Τεχνική Υπηρεσία δύναται να κάνει περικοπή επί εκάστοτε λογαριασμού μέχρι 5% αν
διαπιστώνει πλημμελή τήρηση της σύμβασης.
Για σοβαρές παραβιάσεις της σύμβασης η Τεχνική Υπηρεσία δύναται να περικόψει ύστερα
από εισήγηση του επιβλέποντα του έργου μέχρι και 10%.
Τέλος η Διοίκηση του Νοσοκομείου διατηρεί το δικαίωμα περικοπής μέχρι και του 30% του
μηνιαίου τιμήματος, ύστερα από εισήγηση της Τεχνικής Υπηρεσίας, στο βαθμό που υπάρχει
σοβαρή καταστρατήγηση της σύμβασης.
Στο τέλος ή κατά την διάρκεια του έργου συντάσσεται λογαριασμός όπου επιστρέφεται όλο ή
μέρος του παρακρατηθέντος ποσού εφόσον παύουν να ισχύουν οι λόγοι για τους οποίους
έγινε η παραπάνω παρακράτηση, μετά από εισήγηση της Τεχνικής Υπηρεσίας και απόφαση
της Διοίκησης του Νοσοκομείου.
3. Στον ανάδοχο που κηρύσσεται έκπτωτος από τη μη υπογραφή ή μη εκτέλεση της
σύμβασης, με απόφαση της Αναθέτουσας Αρχής ύστερα από γνωμοδότηση της επιτροπής
διενέργειας του διαγωνισμού, η οποία υποχρεωτικά καλεί τον ενδιαφερόμενο προς παροχή
εξηγήσεων αθροιστικά ή διαζευκτικά επιβάλλονται οι παρακάτω κυρώσεις:
Ανάθεση του έργου, σε βάρος του έκπτωτου αναδόχου, στον επόμενο προσφέροντα που είχε
λάβει μέρος στο διαγωνισμό. Κάθε άμεση ή έμμεση προκαλούμενη ζημία του δημοσίου ή
τυχόν διαφέρον που θα προκύψει, καταλογίζεται σε βάρος του εκπτώτου αναδόχου. Ο
καταλογισμός αυτός γίνεται ακόμη και στην περίπτωση που δεν πραγματοποιηθεί νέα
ανάθεση έργου κατά τα παραπάνω οριζόμενα. Στην περίπτωση αυτή, ο υπολογισμός του
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καταλογιζόμενου ποσού γίνεται με βάση κάθε στοιχείο, κατά την κρίση του αρμοδίου
οργάνου και με βάση τις αρχές της καλής πίστης και των συναλλακτικών ηθών.
Καταλογισμός στον ανάδοχο ποσού ίσου με το 10% της αξίας του έργου για το οποίο
κηρύχθηκε έκπτωτος όταν του δόθηκε το δικαίωμα να παραδώσει το έργο μέχρι την
προηγούμενη της ημερομηνίας διενέργειας του διαγωνισμού που γίνεται εις βάρος του
ανεξάρτητα εάν τελικά έκανε χρήση ή όχι του δικαιώματος αυτού.
Σε περίπτωση που η ανάθεση του έργου γίνει με τροποποίηση όρων ή τεχνικών
προδιαγραφών της κατακύρωσης, της ανάθεσης ή της σύμβασης, από τις οποίες κηρύχθηκε
έκπτωτος, κατά περίπτωση, κατά τον υπολογισμό του διαφέροντος σε βάρος του, λαμβάνεται
υπόψη η διαφορά που τυχόν προκύπτει από την τροποποίηση των σχετικών όρων ή τεχνικών
προδιαγραφών, η οποία συμψηφίζεται με το προς καταλογισμό ποσό.

ΑΡΘΡΟ 15ο

ΤΡΟΠΟΣ ΠΛΗΡΩΜΗΣ –ΚΡΑΤΗΣΕΙΣ

Όλες οι πληρωμές θα γίνονται με την προσκόμιση των νομίμων δικαιολογητικών, όπως
προβλέπεται από τις ισχύουσες διατάξεις κατά το χρόνο πληρωμής.
Από κάθε τιμολόγιο του αναδόχου θα γίνονται όλες οι νόμιμες κρατήσεις, όπου σύμφωνα με
τους ισχύοντες Νόμους και σχετικές Εγκυκλίους είναι: Μ.Τ.Π.Υ. 1,5% & 0,024% χαρτόσημο
και ΟΓΑ χαρτοσήμου, ΟΨΥ 2%, Φόρος εισοδήματος προμηθευτών: 8% για υπηρεσίες.

ΑΡΘΡΟ 16ο

ΓΕΝΙΚΑ

Για τυχόν θέματα που δεν προβλέπεται στην παρούσα διακήρυξη ισχύουν οι διατάξεις του Ν.
2286/95 και του Π.Δ. 118/07 με τις εκάστοτε τροποποιήσεις και υπεύθυνα για την επίλυση
κάθε νομικής διαφοράς είναι τα Δικαστήρια του Ηρακλείου.

Ο ΔΙΟΙΚΗΤΗΣ

ΝΙΚΟΣ ΚΟΚΚΙΝΗΣ

ΕΠΙΣΥΝΑΠΤΟΜΕΝΑ ΠΑΡΑΡΤΗΜΑΤΑ

Α. ΤΕΧΝΙΚΕΣ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΕΣ

Β. ΣΧΕΔΙΟ ΣΥΜΒΑΣΗΣ
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ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ Α΄

Έργο: Διαμόρφωση επτά γραφείων όπισθεν της τραπεζαρίας

ΤΕΧΝΙΚΕΣ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΕΣ

………………………………….

1_Γενικά

Το έργο αφορά γενικά την ανακαίνιση/διαρρύθμιση υφιστάμενων χώρων του νοσοκομείου οι οποίοι
έχουν αποδοθεί στην Τεχνική Υπηρεσία. Οι χώροι αυτοί βρίσκονται στην περιοχή της Τραπεζαρίας
του Νοσοκομείου.

2_Οικοδομικές εργασίες

Αποκόπτεται τμήμα της πρώην τραπεζαρίας και διαμορφώνεται σε επτά γραφεία  Συγκεκριμένα:

_Αποξηλώσεις: οι αποξηλώσεις περιλαμβάνουν πριν την έναρξη των εργασιών την απομάκρυνση
των υφισταμένων πτυσσόμενων πετάσματων υαλοστασίου αλουμινίου, τα οποία παραδίδονται στο
Νοσοκομείο, αλλιώς απομακρύνονται ως μπάζα. Επίσης προβλέπεται η έντεχνη αφαίρεση μικρού
μεταλλικού ορθοστάτη από κοιλοδοκό (παλιός λαμπάς πόρτας) καθώς και του συνδεδεμένου με αυτόν
ορθοστάτη αλουμινίου (από αχρηστευμένο πέτασμα αλουμινίου). Η εργασία περιλαμβάνει στήριξη
των υπολειμμάτων και τοπικά μερεμέτια σς πάτωμα και οροφή.

_Διαμόρφωση “κόγχης”: αφαιρείται το υφιστάμενο (σήμερα αχρηστευμένο) παλιό κούφωμα
αλουμινίου (μήκους 2,75μ περίπου). Στο κενό τοποθετείται πλάτη από άνθυγρη γυψοσανίδα, ενώ η
ποδιά διαμορφώνεται με σκληρό μάρμαρο πάχους 2εκ. Περιλαμβάνονται μερεμέτια στις παρειές της
κόγχης. Μέσα στην κόγχη τοποθετείται κατασκευή από 2 ορθοστάτες και 5 ράφια κατασκευασμένα
από MDF με επικάλυψη βακελίτη και σόκκορο από PVC.

_Διάνοιξη παραθύρων με αδιατάρακτη κοπή: σε τοίχο από οπτοπλινθοδομή συνολικού πάχους
40εκ. (10εκ. εξωτερικά+διάκενο 10εκ+μπατική 20εκ.) προβλέπεται η διάνοιξη δύο παραθύρων
διαστάσεων όπως και τα υφιστάμενα, δηλαδή πλάτους 1,20εκ. και ύψους πρεκιού 2,40 εκ. από το
δάπεδο, με ποδιά στα 92εκ. από το δάπεδο. Μεταξύ των παραθύρων θα μεσολαβεί τμήμα τοίχου 20εκ.
Οι ακριβείς διαστάσεις των παραθύρων θα καθοριστούν επί τόπου. Η κατεδάφιση θα γίνει με
αδιατάρακτη κοπή. Εάν κριθεί απαραίτητο θα γίνει διαμόρφωση του πρεκιού (συνεχόμενο και για τα
δύο παράθυρα από μπετόν με οπλισμό 6Φ10) .  Περιλαμβάνεται η έντεχνη διαμόρφωση ποδιάς και
παρειών (λαμπάδων) των παραθύρων, με τριφτή τσιμεντοκονία, έτσι ώστε να σχηματιστεί συνεχής
επιφάνεια με την υπόλοιπη τοιχοποιία. Η ποδιά διαμορφώνεται με σκληρό υπόλευκο μάρμαρο
πάχους.

_Τοίχοι από γυψοσανίδα: οι τοίχοι θα έχουν πάχος συνολικό 10εκ. και θα είναι στηριγμένες σε
τυποποιημένο γαλβανισμένο σκελετό ανά περίπου 60εκ. Εσωτερικά είναι γεμισμένες με
πετροβάμβακα των 50κιλών. Οι γυψοσανίδες θα είναι διπλές, πάχους 12,5+12,5 χιλιοστών σε κάθε
πρόσωπο. Ως μονάδα μέτρησης ορίζεται το τετραγωνικό μέτρο όψης τοίχου (μετράται μόνο από τη
μία πλευρά) και περιλαμβάνει χάραξη τοίχου ευθύγραμμη, τεθλασμένη ή οποιασδήποτε γεωμετρίας
και προσαρμογής με οποιαδήποτε στοιχεία του χώρου (τοίχους, δάπεδα, οροφές κλπ), σε οποιαδήποτε
μεγέθη ή συνδυασμό. Επίσης συμπεριλαμβάνονται διαμόρφωση ακμών με γωνιόκρανα, διαμόρφωση
λεπτών στοιχείων (λαμπάδων κλπ), καθώς και τοποθέτηση τυποποιημένου σοβατεπιού από PVC.
Τέλος η εργασία περιλαμβάνει στοκάρισμα και προετοιμασία για βαφή (όχι όμως το χρωματισμό ο
οποίος θα γίνει από το ΠΑΓΝΗ). Υφιστάμενοι τοίχοι από γυψοσανίδα ημιτελείς, συμπληρώνονται.
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_Πόρτες απλές: κατασκευή νέων μονόφυλλων πορτών με τα κασώματά τους. Τα θυρόφυλλα θα είναι
πρεσσαριστά, ενώ για τις δύο επιφάνειες του φύλλου θα χρησιμοποιηθεί κόντρα πλακέ θαλάσσης
πάχους τουλάχιστον 8 χιλιοστών και εμφάνισης όμοιων με τα υφιστάμενα. Εσωτερικά θα γεμιστούν
με πετροβάμβακα των 50κιλών. Περιλαμβάνονται σιδηρικά, πόμολα α΄ ποιότητας της εγκρίσεως της
υπηρεσίας,  στοπ επιτοίχια ή δαπέδου (βαρέως τύπου) καθώς και λάστιχα στα σημεία επαφής με την
κάσα.  Επίσης περιλαμβάνεται κλειδαριά φτιαγμένη για το κλειδί master του νοσοκομείου.  Τα νέα
κασώματα θα είναι στραντζαριστά από γαλβανισμένη λαμαρίνα, πάχους 1,5χιλιοστών με πατούρα (με
λάστιχο). Η διατομή τους θα καταλαμβάνει όλο το πάχος του τοίχου. Περιλαμβάνονται μερεμέτια στα
παρακείμενα οικοδομικά στοιχεία, αρμοκάλυπτρα, μικροϋλικά, λάστιχα στα σημεία επαφής φύλλων-
κασώματος, ρεγουλάρισμα και μικροκατασκευές φινιρίσματος.   Οι πόρτες πρέπει να έχουν άψογη
εφαρμογή, χωρίς πετσικαρίσματα ή άλλες δυσλειτουργίες.

_Κουφώματα αλουμινίου

 Η εργασία περιλαμβάνει και την προμήθεια τοποθέτηση περιστρεφόμενων περί οριζόντιο άξονα
κουφωμάτων αλουμινίου με τις παρακάτω προδιαγραφές:

 Eταιρεία διέλασης και εταιρεία κατασκευής πιστοποιημένες κατά ISO 9001 (ενδεικτικού τύπου
ALUSYSTEM - βαριά ψυχρή σειρά 200). Σήμανση προϊόντων CE. Δυνατότητα στοκαρίσματος
/ανταλλακτικών για 10 έτη.

 Κράμα ποιότητος 6060 ή 6063
 υλικό αλουμίνιο ελάχιστου πάχους τοιχώματος διατομής 1,3mm και ελάχιστου συνολικού φάρδους

50 mm, βάρους >1,40 Κgr/τρχμ.
 Εμφάνιση διατομής αισθητικά αρμόζουσα στο γενικό ύφος του νοσοκομείου. Η επίβλεψη έχει

δικαίωμα απόρριψης διατομών με βάση αυτό το κριτήριο.
 Νεροχύτης εξωτερικά και πρόβλεψη για την απορροή εγκλωβισμένου ύδατος.
 Αρμοκάλυπτρα (πρεβάζια)
 Ανοδίωση ελάχιστου πάχους 20μm, άχρωμη ματ, (C-0 κατά ΕURAS)
 διπλό τζάμι πάχους συνολικού 19 χιλιοστών (τρίπλεξ 3+3εσωτερικά-διάκενο-5 εωτερικά)
 περιλαμβάνονται σιδηρικά πόμολο με κλειδαριά και λοιπά εξαρτήματα.
 Δύο πόρτες πυροδιαφυγής, με μπάρα πανικού, αλουμινίου, ανοιγόμενες κατά 180ο, με τα τεχνικά

χαρακτηριστικά των διατομών που αναφέρθηκαν παραπάνω

_Σοβατεπιά: προβλέπονται σοβατεπιά τυποποιημένα από PVC, διατομής Γ

_Ψευδοροφές: η υφιστάμενη ψευδοροφή με σχέδιο από ψευτοδοκάρια και ενδιάμεσα διάχωρα από
τεμάχια 62,5Χ62,5εκ. διατηρείται. Κατασκευάζεται όμως νέα ψευδοροφή χαμηλότερα από την
υφιστάμενη, από στοιχεία 60Χ60 σε τυποποιημένο σκελετό, στην περιοχή του διαδρόμου και στα
γραφεία. Στις περιοχές που η  συναρμογή με τους  τοίχους θα είναι προβληματική, προβλέπεται η
τοπική κατασκευή απλών διακοσμητικών ψευτοδόκαρων και λωρίδων από συμπαγή ψευδοροφή.

_Υδραυλικά και πάγκοι κουζίνας. Προβλέπεται:

 κατασκευή δύο μικρών πάγκων κουζίνας με γούρνα νεροχύτη ίνοξ+μπαταρία, από ντουροπάλ με
καμπύλο τελείωμα, ντουλάπι δαπέδου από κόντρα πλακέ θαλάσσης με επικάλυψη βακελίτη και
σόκορα από PVC, τοπικά επένδυση τοίχου με πλακάκια 20Χ20 α΄ ποιότητος σε ζώνη 60εκ. πάνω
από τον πάγκο, συμπεριλαμβανομένων σιδηρικών (πόμολα κλπ) α΄ ποιότητος, σοβατεπιού,
έντεχνης σύνδεσης υδραυλικών με το σιφώνι, καθώς και μικροεργασιών/μικροϋλικών επί τόπου.
Eπίσης σύνδεση και τοποθέτηση νιπτήρα (με αναμικτική μπαταρία) με πλακάκια στο μεγάλο
γραφείο στο τέλος του διαδρόμου (συμπεριλαμβάνεται η δίατρηση της πλάκας και η σύνδεση με
την πλησιέστερη αποχέτευση) καθώς και η όδευση των παροχών νερού.

 Ερμάρια δίφυλλα κρεμαστά ή δαπέδου με το κουτί τους, στην περιοχή του ηλεκτρικού πίνακα
καθώς και όπου αλλού υποδειχθεί μέχρι εμβαδού όψης 3,00τ.μ. Η κατασκευή θα είναι από MDF
με επικάλυψη βακελίτη και σόκκορα από PVC.
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_Ηλεκτρομηχανολογικά: Στη συγκεκριμένη περιοχή προβλέπεται  σε πλήρη σύνδεση και
λειτουργία:( σε συνεργασία με τους ηλεκτρολόγους της υπηρεσίας)

_Υδραυλικά: η διαυθέτηση των σωληνώσεων και πλήρης σύνδεση των 3 νεροχυτών με την
υφιστάμενη αποχέτευση η οποία βρίσκεται κοντά στην εσωτερική σκάλα.

Στην εργασία συμπεριλαμβάνονται όλα τα υλικά και μικροϋλικά, οι ματίσεις και τα μερεμέτια.

3_Μερεμέτια
Ως μερεμέτια ορίζονται οι μικροεργασίες που είναι απαραίτητες για την έντεχνη αποπεράτωση του
έργου, ακόμα και σε αφού έχουν αποπερατωθεί οι κύριες εργασίες. Τέτοιες εργασίες θεωρούνται
τοπικές μικροεπισκευές, ξετρύοια, μικροσυμπληρώματα κλπ., καθώς και τα μικροϋλικά επί τόπου του
έργου.

4_Σειρά εργασιών-Προθεσμίες
Ως χρόνος αποπεράτωσης του έργου ορίζονται οι 20 (είκοσι) εργάσιμες ημέρες. Ο ανάδοχος οφείλει
να οργανώσει την εργασία του με τρόπο που να προξενήσει την ελάχιστη δυνατή όχληση στις
λειτουργίες του Νοσοκομείου. Καμιά εργασία δεν θα πραγματοποιείται χωρίς συνεννόηση με την
τεχνική υπηρεσία. Το Νοσοκομείο έχει δικαίωμα να θέσει αποκλειστικές προθεσμίες.

 Ο ανάδοχος είναι υποχρεωμένος να διαθέσει για το έργο όλο  το απαιτούμενο πεπειραμένο
προσωπικό, τα υλικά, μηχανήματα, οχήματα, αποθηκευτικούς χώρους, εργαλεία και οποιαδήποτε
άλλα μέσα που είναι απαραίτητα για την υλοποίηση του έργου. Η οργάνωση της εργασίας απαιτεί
ολοκληρωμένη εργασία σε πολύ σύντομο χρονικό διάστημα. Όλες οι εργασίες θα γίνονται με μεγάλη
σχολαστικότητα και με υλικά α΄ ποιότητος, της έγκρισης της υπηρεσίας.

 Το Νοσοκομείο είναι υποχρεωμένο να παραδίδει τους χώρους χωρίς έπιπλα ή κινητά στοιχεία που
εμποδίζουν τις εργασίες. Ο ανάδοχος δεν ευθύνεται για χρονικές καθυστερήσεις που οφείλονται σε
παρόμοια υπαιτιότητα του Νοσοκομείου, οφείλει όμως να συνυπολογίσει νεκρούς χρόνους ανάμεσα
στις διάφορες εργασίες.

 Οι εργασίες εκτελούνται και δίνονται προς χρήση ολοκληρωμένα κατά περιοχή. Μόνο
δευτερεύουσες εργασίες μπορεί να γίνουν συγχρόνως για όλους τους χώρους (π.χ τοποθέτηση
ψευδοροφών). Ο ανάδοχος θα λάβει υπόψιν του ότι πρέπει να αποπερατώσει πρώτα δύο γραφεία έτσι
ώστε εκεί να μεταφερθούν κάποιοι από τους χρήστες του πρώην γραφείου προμηθειών και έπειτα να
προχωρήσει στην απομάκρυνση των πετασμάτων αλουμινίου.

 Στις εργασίες περιλαμβάνονται όπως αναφέρθηκε τα πάσης φύσεως μερεμέτια στις κατασκευές, η
αποκατάσταση φθορών από υπαιτιότητα του αναδόχου και κάθε απρόβλεπτη μικροεργασία που
αποσκοπεί στην υγειινή, τη λειτουργικότητα και εμφάνιση της κατασκευής.  Επίσης
συμπεριλαμβάνονται δαπάνες προσωρινών μέτρων προστασίας απέναντι στη διασπορά σκόνης,
καθώς και τυχόν προσωρινά μέτρα αντιστήριξης κατασκευών και ικριωμάτων. Συμπεριλαμβάνονται
τέλος γενικά όλα τα παράπλευρα κόστη όπως ενδεικτικά μεταφορικά, δαπάνες μίσθωσης,
μετακίνησης, νεκροί χρόνοι, φύρα υλικών κλπ. Οι κατασκευές εννούνται πλήρως αποπερατωμένες,
φινιρισμένες, σε πλήρη λειτουργία.

 Ο ανάδοχος πρέπει να προμηθευτεί με δικές του δαπάνες όλα τα μηχανήματα, τα εργαλεία ως και
τα μεταφορικά μέσα που είναι αναγκαία για την πλήρη και έντεχνη εκτέλεση του έργου που
αναλαμβάνει. Η μεταφορά των μπάζων θα γίνει με δική του ευθύνη και δαπάνη έξω από το
Νοσοκομείο από συγκεκριμένα σημεία που θα του υποδειχθούν. Τα έπιπλα που αποξηλώνονται
παραδίδονται στο νοδοκομείο εκτός εάν συμφωνηθεί διαφορετικά. Οι εργασίες θα γίνουν με τρόπο
που παρενοχλεί στο ελάχιστο την ομαλή  λειτουργία του Νοσοκομείου (σκόνες, θόρυβοι, ακαθαρσίες
κλπ). Κατά τη διάρκεια επίσης οποιασδήποτε εργασίας πρέπει οι παρακείμενοι του εργοταξίου χώροι
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να εξασφαλίζονται από την είσοδο σκόνης και μπάζων με προσωρινά μέτρα προστασίας, όπως
αναφέρθηκε ήδη.

 Κάθε σχετική δαπάνη που απαιτείται για τη σήμανση και εξασφάλιση συνεχούς και ακώλυτης
διεξαγωγής της κυκλοφορίας των εργαζόμένων και επισκεπτών λήφθηκε υπόψη κατά την επίδοση της
προσφοράς του. Επίσης κατάθεση οικονομικής προσφοράς ισοδυναμεί με πλήρη γνώση των ειδικών
συνθηκών του έργου. Πιθανότατα, λόγω της φύσης του έργου  να υπάρξουν νεκροί χρόνοι  όπως
αναφέρθηκε.

 Kαμία πρωτοβουλία δεν θα λαμβάνεται από τον ανάδοχο σχετικά με τους χώρους συγκέντρωσης,
προετοιμασίας των υλικών, των μηχανημάτων, των τρόπων διακίνησης των εργατών χωρίς την
πρότερη συνεννόηση και σύμφωνη γνώμη της Τεχνικής Υπηρεσίας. Το Νοσοκομείο δεν διαθέτει
κλειστό και ασφαλισμένο χώρο για τη φύλαξη εργαλείων.

 Ο ανάδοχος είναι υποχρεωμένος να εγκαταστήσει με δικές του δαπάνες στο εργοτάξιο, όλα τα
προβλεπόμενα από τους όρους υγιεινής του άρθρου 24 του Π.Δ. 447/75, όπως αυτό συμπληρώθηκε
και τροποποιήθηκε μεταγενέστερα. Επίσης πρέπει να μεριμνήσει για την τήρηση στο εργοτάξιο όλων
των στοιχείων που απαιτούνται από τον Νόμο, για την εφαρμογή των μέτρων ασφαλείας που
επιβάλλεται να ληφθούν σ' όλη την διάρκεια εκτέλεσης των εργασιών, σύμφωνα με το Π.Δ. 447/75,
περί ασφάλειας των εν τοις οικοδομικές εργασίες ασχολουμένων μισθωτών, το Π.Δ. 770/80, περί
μέτρων ασφαλείας κατά την εκτέλεση οικοδομικών εργασιών και το Π.Δ. 1073/81, περί μέτρων
ασφαλείας κατά την εκτέλεση εργασιών σε εργοτάξια οικοδομών και πάσης φύσεως έργων
αρμοδιότητος πολιτικού μηχανικού και κάθε άλλη διάταξη που θα ισχύει καθ' όλη την διάρκεια της
κατασκευής του έργου. Ο ανάδοχος επίσης υποχρεούται να εφαρμόζει τις περί τάξεως και ασφαλείας
επί ατυχημάτων αστυνομικές διατάξεις και έχει την αποκλειστική ευθύνη για οποιαδήποτε βλάβη ή
ατύχημα που θα συμβεί στον ίδιο, στο προσωπικό του ή σε τρίτους, από ενέργειες που έχουν άμεση ή
έμμεση σχέση με την εκτέλεση του έργου.

 Ο ανάδοχος ευθύνεται ποινικά και αστικά για κάθε ατύχημα που θα οφείλεται στη μη λήψη των
απαιτουμένων μέτρων ασφαλείας. Ο ανάδοχος έχει αποκλειστικά και εξ ολοκλήρου τις ευθύνες του
εργοδότη για το, για την εκτέλεση το έργου, απασχολούμενο εργατοτεχνικό κλπ. προσωπικό, στην
περίπτωση που θα συμβεί ατύχημα σ' αυτό, και υποχρεούται να ασφαλίζει όλο το παρά πάνω
προσωπικό του στο Ίδρυμα Κοινωνικών Ασφαλίσεων (ΙΚΑ) και το κατά κατηγορία εργαζομένων
Ταμεία Επικουρικής Ασφάλισης.

 Οι  χώροι παραδίδονται σκουπισμένοι, καθαροί από μπάζα και υλικά συσκευασίας.

 Η Τεχνική Υπηρεσία ελέγχει την εργασία. Ελαττώματα αποκαθίστανται άμεσα με δαπάνη του
αναδόχου.

 Το Νοσοκομείο διατηρεί το δικαίωμα μονομερούς καταγγελίας της σύμβασης σε περίπτωση μη
συμμόρφωσης του τρόπου εργασίας του αναδόχου με τις υποχρεώσεις της παρούσας ειδικής
συγγραφής, σε περίπτωση όπου διαπιστωθεί μη τήρηση των τεχνικών προδιαγραφών, καθώς και σε
περίπτωση καθυστέρησης των εργασιών από υπαιτιότητα του αναδόχου.

 Το Νοσοκομείο διατηρεί το δικαίωμα για:
o Μικροτροποποιήσεις του σχεδίου (αλλαγές στη χάραξη, κατάργηση ορισμένων στοιχείων του

σχεδίου, αυξομείωση ποσοτήτων κλπ), εφόσον αυτά είναι προς όφελος της λειτουργίας και
εφόσον δεν προκύπτει καμία υπέρβαση του προϋπολογισμού.
o Ακύρωση τμημάτων του έργου εφόσον αυτό επιτάσσει η λειτουργία του Νοσοκομείου.
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Τέλος ο ανάδοχος έχει δικαίωμα μικροτροποποιήσεων και τεχνικών προτάσεων όσον αφορά τις
κατασκευές, εφόσον αυτό είναι υπέρ της αντοχής, λειτουργικότητας της κατασκευής και εφόσον δεν
προκύπτει υπέρβαση του οικονομικού αντικειμένου.

5_όροι συμετοχής
Στον διαγωνισμό γίνοντα δεκτοί εργολάβοι ΔΕ που να έχουν εκτελέσει την τελευταία διετία έργα με
κατά μέσο όρο ετήσιο τζίρο προυπολογισμού 10πλασιο του προβλεπόμενου  στο παρόν έργο.

Έργο: Διαμόρφωση επτα γραφείων όπισθεν της τραπεζαρίας

ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ

α/α Περιγραφή εργασίας Εκτιμώμενη
ποσότητα Μονάδα μέτρησης Τιμή

μονάδος Δαπάνη

1 Αποξήλωσεις υφισταμένου υλικού 1,00 τεμάχιο 600,00 € 600,00 €
2 Διαμόρφωση  "κόγχης" 1,00 τεμάχιο 400,00 € 400,00 €

3 Διάνοιξη και οικοδ.εργασίες νέων
παραθύρων 500,00 m μήκους *cm βάθους

κοπής 5,00 € 2.500,00 €

4 Σοβατεπιά 60,00 τρεχόμετρα 5,00 € 300,00 €
5 Κουφώματα αλουμινίου 8,00 Μ2 όψης 400,00 € 3.200,00 €
6 Πόρτες πρεσαριστές (θυρόφυλλα) 18,00 Μ2 όψης 300,00 € 5.400,00 €
7 Κασώματα πορτών στραντζαριστά 43,00 τρεχόμετρα 20,00 € 860,00 €

8
Τοίχος από γυψοσανίδες σύνθετος
με διπλή γυψοσ. (όπως
τεχ.περιγραφή)

150,00 Μ2 όψης 45,00 € 6.750,00 €

9 Ψευδοροφή 60Χ60 215,00 Μ2 35,00 € 7.525,00 €
10 Στοιχεία ψευδοροφών έντεχνα 1,00 καταποκοπήν 400,00 € 400,00 €

13 Yδραυλικά πλήρη  με τα ξυλουργικά
και οικοδομικά  τους 3,00 τεμάχια 800,00 € 2.400,00 €

Σύνολο όλων των εργασιών 30.335,00 €
ΦΠΑ 23% 6.977,05 €
ΣΥΝΟΛΟ 37.312,05 €
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ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ Β΄

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΥΓΕΙΑΣ ΚΑΙ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΑΛΛΗΛΕΓΓΥΗΣ

(7η ΥΠΕ ΚΡΗΤΗΣ)

ΣΧΕΔΙΟ ΣΥΜΒΑΣΗΣ

ΑΡΙΘΜΟΣ
ΠΡΩΤΟΚΟΛΛΟΥ

ΠΟΣΟ
ΣΥΝΟΛΙΚΗ ΤΙΜΗ
(Χωρίς Φ.Π.Α.)

ΑΝΑΔΟΧΟΣ

ΥΠΗΡΕΣΙΑ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ:

ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΜΕΝΗ
ΥΠΗΡΕΣΙΑ ΠΑ.Γ.Ν.Η:

Στο Ηράκλειο σήμερα την …………….………., οι υπογράφοντες:

α) ………………………………….., Διοικητής του Πα.Γ.Ν.Η. «Πανεπιστημιακό Γενικό

Νοσοκομείο Ηρακλείου» & του Γ.Ν.Η «ΒΕΝΙΖΕΛΕΙΟ - ΠΑΝΑΝΕΙΟ», Αποκεντρωμένων

Μονάδων της Υγειονομικής Περιφέρειας Κρήτης που εδρεύει στο Ηράκλειο και β)

………….…………………………………..…… του ………………..…..….… κάτοικος

………………………………… κάτοχος του Αρ. Δελτ. Ταυτ. ….………….…. που

υπογράφει ως νόμιμος εκπρόσωπος της εταιρείας ……………………………………………..

σύμφωνα με …….…………………………... συμφώνησαν και συναποδέχθηκαν τα εξής:

Την …………. διενεργήθηκε Πρόχειρος Δημόσιος Ανοικτός Διαγωνισμός με βάση τη

διακήρυξη …………… του Πα.Γ.Ν.Η., για την ανάδειξη αναδόχου για την

…………………………………………………………………………………………………

με κριτήριο κατακύρωσης τη χαμηλότερη τιμή.

Με την αριθμ. …………….. απόφαση του Δ.Σ. του Νοσοκομείου, εγκρίθηκε η κατακύρωση

του διαγωνισμού.
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Ο πρώτος από τους συμβαλλόμενους με την προαναφερόμενη ιδιότητα του, αναθέτει την

…………………………………………………………………………………………………...

στο δεύτερο, ονομαζόμενο στο εξής «ΑΝΑΔΟΧΟΣ», ο οποίος και αναλαμβάνει την

εκτέλεση των εργασιών με τους κατωτέρω όρους και συμφωνίες, τις οποίες αποδέχεται

ανεπιφύλακτα.

Η σύμβαση αυτή διέπεται από τις διατάξεις των Νόμων:

1. Π.Δ. 118/07 Κανονισμός Προμηθειών Δημοσίου
2. Ν. 2955/01 «οι ρυθμίσεις Νοσοκομείων και λοιπών μονάδων Υγείας των Δ.Υ.ΠΕ. και

άλλες διατάξεις (ΦΕΚ 256Α)»
3. Ν. 3580/07 περί προμηθειών φορέων εποπτευομένων από το Υπουργείο Υγείας &

Κοινωνικής Αλληλεγγύης & λοιπές διατάξεις.
4. Του Π.Δ. 166/2003 (ΦΕΚ 138/Α/2003) «Προσαρμογή της Ελληνικής Νομοθεσίας στην

οδηγία 2000/35 της 29-6-2000 για την καταπολέμηση των καθυστερήσεων πληρωμών
στις εμπορικές συναλλαγές

5. Το Ν. 3867/2010 «Εποπτεία ιδιωτικής ασφάλισης, σύσταση εγγυητικού κεφαλαίου
ιδιωτικής ασφάλισης ζωής, οργανισμοί αξιολόγησης πιστοληπτικής ικανότητας και άλλες
διατάξεις αρμοδιότητας του Υπουργείου Οικονομικών» (ΦΕΚ Α128/3-8-2010).

6. Την Aριθμ. 35130/739 (1) Απόφαση «Αύξηση των χρηματικών ποσών του άρθρου 83
παρ. 1 του Ν. 2362/95 για τη σύναψη δημοσίων συμβάσεων που αφορούν προμήθεια
προϊόντων, παροχή υπηρεσιών ή εκτέλεση έργων» (ΦΕΚ 1291/ 11-8-2010 τ.Β΄)

7. Την Αριθμ. Π1/3306 (1) Εξαίρεση Προμηθειών από την ένταξή τους στο Ενιαίο
Πρόγραμμα Προμηθειών (Ε.Π.Π.), (ΦΕΚ 1789/ 12-11-2010 τ.Β΄).

8. Την Αριθμ. Π1/3305 (2) Σύναψη, εκτέλεση και διαδικασίες σύναψης συμβάσεων
προμηθειών, κατ’ εφαρμογή των διατάξεων του άρθρου 2 (παρ. 5, 12, 13 και 16) του Ν.
2286/95, (ΦΕΚ 1789/ 12-11-2010 τ.Β΄).

9. Ν.3918/11 Διαρθρωτικές αλλαγές στο Σύστημα υγείας και άλλες διατάξεις.
10. Την με αριθμ.8414/3-10-2011 Απόφαση της ΕΠΥ του ΥΥΚΑ «Οδηγίες εκτέλεσης και

εφαρμογής του ΠΠΥΥ2011».
11. Την Απόφαση της ΕΠΥ 3/83/09-12-11 περί κρατήσεων προμηθειών.

Άρθρο 1ο

ΑΝΤΙΚΕΙΜΕΝΟ ΣΥΜΒΑΣΗΣ

Το έργο αφορά την ανακαίνιση / διαρρύθμιση υφιστάμενων χώρων του Νοσοκομείου που

βρίσκονται στην περιοχή της τραπεζαρίας και περιλαμβάνει τις εργασίες για την αποκοπή

ενός τμήματος της πρώην τραπεζαρίας και τη διαμόρφωση επτά (7) γραφείων σύμφωνα με τις

τεχνικές προδιαγραφές της διακήρυξης.
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Άρθρο 2ο

ΧΡΟΝΟΣ ΙΣΧΥΟΣ ΣΥΜΒΑΣΗΣ

Η διάρκεια της παρούσας σύμβασης ορίζεται μέχρι την οριστική ποιοτική και ποσοτική

παραλαβή του έργου.

Άρθρο 3ο

ΤΕΧΝΙΚΕΣ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΕΣ

Η έγγραφη τεχνική και οικονομική προσφορά του αναδόχου και οι τεχνικές προδιαγραφές

της διακήρυξης είναι αναπόσπαστο μέρος της παρούσας σύμβασης και ισχύουν σαν όροι

αυτής.

Άρθρο 4ο

ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ ΑΝΑΔΟΧΟΥ

Ο ανάδοχος οφείλει να οργανώσει τις απαιτούμενες εργασίες με τρόπο που να προξενήσει

την ελάχιστη δυνατή όχληση στη λειτουργία του Νοσοκομείου.

Ο ανάδοχος είναι υποχρεωμένος να διαθέσει για το έργο όλο το απαιτούμενο πεπειραμένο

προσωπικό, τα υλικά, μηχανήματα, οχήματα, αποθηκευτικούς χώρους, εργαλεία και

οποιαδήποτε άλλα μέσα που είναι απαραίτητα για την υλοποίηση του έργου.

Όλες οι εργασίες θα γίνονται με μεγάλη σχολαστικότητα και με υλικά α΄ ποιότητας, με την

έγκριση της τεχνικής υπηρεσίας.

Τέλος, ο ανάδοχος ευθύνεται ποινικά και αστικά για κάθε ατύχημα που θα οφείλεται στη μη

λήψη των απαιτουμένων μέτρων ασφαλείας. Ο ανάδοχος έχει αποκλειστικά και εξ

ολοκλήρου τις ευθύνες του εργοδότη για την εκτέλεση το έργου, απασχολούμενο

εργατοτεχνικό κλπ. προσωπικό, στην περίπτωση που θα συμβεί ατύχημα σ' αυτό, και

υποχρεούται να ασφαλίζει όλο το παρά πάνω προσωπικό του στο Ίδρυμα Κοινωνικών

Ασφαλίσεων (ΙΚΑ) και το κατά κατηγορία εργαζομένων Ταμεία Επικουρικής Ασφάλισης.

Άρθρο5 ο

ΤΟΠΟΣ – ΤΡΟΠΟΣ – ΧΡΟΝΟΣ ΕΚΤΕΛΕΣΗΣ ΕΡΓΑΣΙΩΝ

Η Διαμόρφωση Επτά (7) Γραφείων Όπισθεν της Τραπεζαρίας του ΠαΓΝΗ θα γίνει από τον

ανάδοχο σε συνεννόηση με την Τεχνική Υπηρεσία του Νοσοκομείου, σύμφωνα με τις

τεχνικές προδιαγραφές της διακήρυξης και της προσφοράς του, τα οποία αποτελούν

αναπόσπαστο μέρος της σύμβασης.
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Ως χρόνος περάτωσης του έργου ορίζονται οι είκοσι εργάσιμες ημέρες, με την επιφύλαξη της

αποκλειστικής προθεσμίας παράδοσης.

Μετά την ολοκλήρωση των εργασιών συντάσσεται πρωτόκολλο ποσοτικής και ποιοτικής

παραλαβής, το οποίο υπογράφεται από τον ανάδοχο και θεωρείται από την Τεχνική

Υπηρεσία.

Άρθρο 6ο

ΤΡΟΠΟΣ ΠΛΗΡΩΜΗΣ – ΠΕΡΙΚΟΠΕΣ – ΚΡΑΤΗΣΕΙΣ

Όλες οι πληρωμές θα γίνονται με την προσκόμιση των νομίμων δικαιολογητικών, όπως

προβλέπεται από τις ισχύουσες διατάξεις κατά το χρόνο πληρωμής.

Από κάθε τιμολόγιο του αναδόχου θα γίνονται όλες οι νόμιμες κρατήσεις, όπου σύμφωνα με

τους ισχύοντες Νόμους και σχετικές Εγκυκλίους είναι: Μ.Τ.Π.Υ. 1,5% & 0,024% χαρτόσημο

και ΟΓΑ χαρτοσήμου, ΟΨΥ 2%, Φόρος εισοδήματος προμηθευτών: 8% για υπηρεσίες.

Άρθρο 7ο

ΕΙΔΙΚΕΣ ΑΠΑΓΟΡΕΥΣΕΙΣ

Α. Εκτός των νομίμων και συμβατικών απαγορεύσεων, απαγορεύεται στον ανάδοχο να

εκχωρήσει την χορηγία σε οποιονδήποτε τρίτο, να ενεχυριάσει ή να μεταβιβάσει οποιαδήποτε

απαίτηση απορρέει από την παρούσα σύμβαση.

Από την απαγόρευση αυτή εξαιρούνται οι τράπεζες που λειτουργούν νόμιμα στην Ελλάδα και

οι Α.Ε. διαχείρισης απαιτήσεων που διέπονται από τις διατάξεις του Ν. 1905/90.

Στις περιπτώσεις που ο ανάδοχος έχει συνάψει σύμβαση εκχώρησης των τιμολογίων του

και εκδοθεί ένταλμα και επιταγή στο όνομά του, υποχρεούται ο ίδιος να αποδώσει τα

ποσά των τιμολογίων που έχει εισπράξει και είναι εκχωρημένα στις τράπεζες και στις

Α.Ε. διαχείρισης απαιτήσεων που διέπονται από τις διατάξεις του παραπάνω νόμου, με

τους οποίους έχει συναφθεί η μεταξύ τους σύμβαση εκχώρησης.

Β. Οποιαδήποτε αλλαγή των όρων της σύμβασης απαγορεύεται, εκτός εάν σε αντικειμενικά

δικαιολογημένες περιπτώσεις και μόνο εφόσον συμφωνήσουν προς τούτο και τα δύο

συμβαλλόμενα μέρη μπορεί να τροποποιείται η σύμβαση, ύστερα από γνωμοδότηση του

αρμοδίου οργάνου.
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Άρθρο 8ο

ΑΛΛΑΓΗ ΔΙΕΥΘΥΝΣΕΩΝ

Ο ανάδοχος είναι υποχρεωμένος να γνωστοποιεί στο Νοσοκομείο κάθε αλλαγή της κατοικίας

του και της έδρας της επιχείρησης που εκπροσωπεί.

Άρθρο 9ο

ΚΥΡΩΣΕΙΣ ΚΑΤΑ ΤΟΥ ΑΝΑΔΟΧΟΥ

1. Εάν ο ανάδοχος  στον οποίο έγινε η ανακοίνωση, δεν προσήλθε να υπογράψει την

σύμβαση μέσα στην προθεσμία του ορίστηκε, κηρύσσεται έκπτωτος με απόφαση της

Διεύθυνσης Αναθέτουσας Αρχής, ύστερα από γνωμοδότηση της επιτροπής διενέργειας του

διαγωνισμού.

2. Σε περίπτωση που ο ανάδοχος δεν εκτελεί τις υπηρεσίες, που του ανατέθηκαν σύμφωνα με

όσα προβλέπονται στη παρούσα διακήρυξη ισχύουν οι ακόλουθες κυρώσεις:

 Η Τεχνική Υπηρεσία δύναται να κάνει περικοπή επί εκάστοτε λογαριασμού μέχρι 5% αν

διαπιστώνει πλημμελή τήρηση της σύμβασης.

 Για σοβαρές παραβιάσεις της σύμβασης η Τεχνική Υπηρεσία δύναται να περικόψει

ύστερα από εισήγηση του επιβλέποντα του έργου μέχρι και 10%.

 Τέλος η Διοίκηση του Νοσοκομείου διατηρεί το δικαίωμα περικοπής μέχρι και του 30%

του μηνιαίου τιμήματος, ύστερα από εισήγηση της Τεχνικής Υπηρεσίας, στο βαθμό που

υπάρχει σοβαρή καταστρατήγηση της σύμβασης.

Στο τέλος ή κατά την διάρκεια του έργου συντάσσεται λογαριασμός όπου επιστρέφεται όλο ή

μέρος του παρακρατηθέντος ποσού εφόσον παύουν να ισχύουν οι λόγοι για τους οποίους

έγινε η παραπάνω παρακράτηση, μετά από εισήγηση της Τεχνικής Υπηρεσίας και απόφαση

της Διοίκησης του Νοσοκομείου.

3. Στον ανάδοχο που κηρύσσεται έκπτωτος από τη μη υπογραφή ή μη εκτέλεση της

σύμβασης, με απόφαση της Αναθέτουσας Αρχής ύστερα από γνωμοδότηση της επιτροπής

διενέργειας του διαγωνισμού, η οποία υποχρεωτικά καλεί τον ενδιαφερόμενο προς παροχή

εξηγήσεων αθροιστικά ή διαζευκτικά επιβάλλονται οι παρακάτω κυρώσεις:

 Ανάθεση του έργου, σε βάρος του έκπτωτου αναδόχου, στον επόμενο προσφέροντα που

είχε λάβει μέρος στο διαγωνισμό. Κάθε άμεση ή έμμεση προκαλούμενη ζημία του δημοσίου
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ή τυχόν διαφέρον που θα προκύψει, καταλογίζεται σε βάρος του εκπτώτου αναδόχου. Ο

καταλογισμός αυτός γίνεται ακόμη και στην περίπτωση που δεν πραγματοποιηθεί νέα

ανάθεση έργου κατά τα παραπάνω οριζόμενα. Στην περίπτωση αυτή, ο υπολογισμός του

καταλογιζόμενου ποσού γίνεται με βάση κάθε στοιχείο, κατά την κρίση του αρμοδίου

οργάνου και με βάση τις αρχές της καλής πίστης και των συναλλακτικών ηθών.

 Καταλογισμός στον ανάδοχο ποσού ίσου με το 10% της αξίας του έργου για το οποίο

κηρύχθηκε έκπτωτος όταν του δόθηκε το δικαίωμα να παραδώσει το έργο μέχρι την

προηγούμενη της ημερομηνίας διενέργειας του διαγωνισμού που γίνεται εις βάρος του

ανεξάρτητα εάν τελικά έκανε χρήση ή όχι του δικαιώματος αυτού.

 Σε περίπτωση που η ανάθεση του έργου γίνει με τροποποίηση όρων ή τεχνικών

προδιαγραφών της κατακύρωσης, της ανάθεσης ή της σύμβασης, από τις οποίες κηρύχθηκε

έκπτωτος, κατά περίπτωση, κατά τον υπολογισμό του διαφέροντος σε βάρος του, λαμβάνεται

υπόψη η διαφορά που τυχόν προκύπτει από την τροποποίηση των σχετικών όρων ή τεχνικών

προδιαγραφών, η οποία συμψηφίζεται με το προς καταλογισμό ποσό.

Άρθρο 10ο

ΔΙΑΦΟΡΕΣ – ΑΡΜΟΔΙΑ ΔΙΚΑΣΤΗΡΙΑ

Κατά τα λοιπά εφαρμόζεται ο κανονισμός προμηθειών δημοσίου και κάθε άλλη σχετική

γενική ή ειδική διάταξη, που διαφυλάσσει τα συμφέροντα του Νοσοκομείου. Κάθε διαφορά

που θα προκύψει μεταξύ των συμβαλλόμενων θα επιλύεται από τα αρμόδια δικαστήρια του

Ηρακλείου. Οποιαδήποτε άλλη τροποποίηση της παρούσας σύμβασης, πρόσθετη συμφωνία,

παροχή διευκολύνσεων, παράταση χρόνου εκτελέσεως κ.λ.π. γίνεται και θα αποδεικνύεται

μόνο εγγράφως αποκλεισμένου κάθε άλλου μέσου απόδειξης. Ο ανάδοχος αναλαμβάνει, με

την παρούσα σύμβαση, κάθε ευθύνη και υποχρέωση που απορρέει από αυτή.

Η παρούσα σύμβαση συντάχθηκε σε πέντε (5) όμοια αντίγραφα, αφού διαβάστηκε,

υπογράφτηκε από τους δύο συμβαλλόμενους.

ΟΙ ΣΥΜΒΑΛΛΟΜΕΝΟΙ

Ο ΑΝΑΔΟΧΟΣ Ο ΔΙΟΙΚΗΤΗΣ


